练习十一
1、 计算

8.4÷4.2 =           3＋0.3 =           0.1=           40×（  ）% = 100  

6.48÷［（3.3－2.7）×0.9 ］            x＋x = 20            2.4 x －10 = 6.8 


2、 [image: ]填空
1、 右图表示棱长2分米的正方体，它的表面积是      平方分米。3个这样的正方体拼成一个长方体，拼成的长方体的表面积是      平方分米。

2、用铁皮做一个长3米，宽1米，高0.4米的长方体的无盖水箱（焊接处铁皮不计）。大约需要铁皮（      ）平方米（得数保留整平方米数，用进一法取近似值。）

3、 一个长方体油箱，从里面量得它的长15分米，宽8分米，已知它的容积是480立方分米，它的高是（     ）分米。

4、 李师傅要做一圆柱体的无盖水桶，底面半径4分米，高8分米，做这个水桶至少需要铁皮（      ）平方米。
5、 [bookmark: _GoBack]用108厘米的铁丝做一个正方体的框架，如果用彩纸把框架糊成一个密封的正方体，需要（   ）平方厘米的彩纸，糊成的这个正方体的体积是（    ）立方厘米。

6、 化工厂在一块长15米，宽10米的地面上挖尽可能大的圆柱形蓄水池。如果挖成的水池深5米，那么这个蓄水池最多能蓄水（    ）立方米。如果在水池的侧面和池底面抹上一层水泥，抹水泥的面积是（    ）平方米。


7、 一个圆锥形沙堆，底面半径是2米，高1.2米，这个圆锥形沙堆有（   ）立方米的沙；用这堆沙在10米宽的公路上铺2厘米厚的路面，能铺长（    ）米。


8、小华在推导圆柱体体积计算公式时，把8厘米高的圆柱体底面分成很多相等的小扇形（例如分成32份），然后沿着扇形把圆柱体切开再拼成一个近似长方体。已知这个长方体表面积比原来的圆柱表面积增加了64平方厘米，原来的这个圆柱体的底面半径是（   ）厘米。
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